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Tématem analýzy v předložené diplomové práce je zkoumání poměrně 

specifického segmentu pojištění odpovědnosti za škody podnikatelského 

subjektu, konkrétně relativně velké nadnárodní společnosti. Diplomant se 

v práci věnuje pohledu pojišťoven a zajišťoven na přijímaný byznys, zejména na 

subtilní, a ne právě triviální proces, probíhající mezi podnikatelským klientem, 

prvopojišťovnou, zajišťovnou a eventuálně zajistným brokerem, ohledně 

stanovení konkrétních smluvních podmínek a ceny pojištění, respektive 

zajištění. Autor práce svůj hlavní přínos vidí v popisu toho, co se děje uvnitř 

všech těchto zúčastněných subjektů v rámci kooperace s cílem poskytnout 

klientovi v rámci možností co nejlepší pojistné krytí. 

Na práci je patrné, že ji psal se složitostmi zkoumaného procesu dobře 

obeznalý odborník. K předložené práci nemám zásadních připomínek, možná 

mohly být stručnější úvodní partie. Jak diskusní téma pro příležitost obhajoby 

předložené práce autorovi navrhuji nastínit, jak jeho popis procesu přijímaní 

podnikatelského odpovědnostního, a tedy i potenciálně katastrofického rizika do 

pojištění, respektive zajištění v současné době modifikuje v EU implementovaný 

regulatorní projekt Solvency II, zejména co se týče kapitálového požadavku 

v rámci prvního pilíře projektu. Osobně jsem názoru, že počítat kapitálový 

požadavek, který prakticky rozhoduje o přijetí či nepřijetí byznysu do pojištění, 

respektive zajištění na základě modelu vycházejícího z historických 

pravděpodobností, je silně diskutabilní s ohledem na problémy s predikcí 

budoucích stavů světa.  

Jako celek diplomant uložené téma velmi dobře zvládl a prokázal 

schopnost samostatně pracovat. Předložená práce představuje ve své stěžejní 

části případovou studii s určitou aplikační hodnotou. Po formální a stylistické 

stránce nemám k práci výhrad, materiál použitý k práci byl dobře utříděn a 

použit.  

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji známkou výborně.  
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